



学习贯彻党的十九届五中全会精神

B
02

大鹏新闻

深圳侨报

责任编辑 温欣宇 美编 曾宇
2021年1月6日 星期三

新区机关事务管理中心党支部深入学习贯彻党的十九届五中全会精神 为新区机关高效运转提供有力保障

本报讯（深圳侨报记者 张译文 通讯员 新宣）近日，大鹏新区机关事务管理中心党支部以党小组会议的形式专题学习了党的十九届五中全会精神。

会上，党员干部深入学习了《关于〈中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议〉的说明》和《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》，并分享了学习心得。

此次专题学习会议指出要深入学习领会党的十九届五中全会精神，认真贯彻落实全会对基层机关提出的任务要求；要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与学习贯彻党的十九届五中全会精神紧密结合起来，持续跟进；要融会贯通，深刻领会党的创新理论，不断提升政治站位、理论水平和履职能力。

通过专题学习，新区机关事务管理中心

党员干部将深入学习贯彻习近平总书记和党中央的一系列重要指示精神，立足于服务新区党工委、管委会重点工作和中心工作，对标“十四五”时期“国家治理效能得到新提升”的目标要求，牢固树立治理思维、治理理念，高质量谋划机关事务管理工作，全面依法履行职责，着力提升机关事务保障和管理效能，为新区机关高效运转提供有力保障。

大鹏中心小学入选“广东省红领巾示范校”



大鹏中心小学组织预备队员参观队室，学习队知识。深圳侨报通讯员 郭娟娟 摄

本报讯（深圳侨报记者 蔡晓君 通讯员 郭娟娟）近日，广东省少工委公布了第四批“广东省红领巾示范校”评审结果，大鹏中心小学喜获该项荣誉称号。

此次“广东省红领巾示范校”评审活动，深圳市共有23所学校参评，经历了三轮严格评选。第一轮由学校少工委主任做少先队工作汇报，大队辅导员现场答辩，参评资料考核，大鹏中心小学成功晋级12强；第二轮实地考察评比，最终全市评选出9所学校代表深圳市参加“广东省红领巾示范校”评选。经过团省委、省教育厅、省少工委专家团评审之后，最终深圳市有8所学校喜获“广东省红领巾示范校”称号，大鹏中心小学榜上有名。

一直以来，大鹏中心小学少先队组织紧紧围绕立德树人的根本任务，推进少先队工作改革创新，充分发挥少先队组织的育人优势与地

处大鹏半岛的地理优势，以体验教育为基本途径，对少先队员进行爱国主义教育、文明礼仪教育、生态环保教育、法制安全教育、爱心教育等，帮助少年儿童形成基础的世界观、人生观、价值观，培养少年儿童好思想、好品行、好习惯，少先队组织充满活力。

近年来，大鹏中心小学积极开展省内外学校少先队工作交流，承办了“全国中小学德育（团队）干部高级研修班”“惠州市少先队辅导员培训班”“佛山市少先队辅导员培训班”和“广州市增城区少先队辅导员交流活动”等。学校先后被授予全国少先队活动实验学校、全国篮球特色学校、广东省少先队先进学校、广东省红旗大队、广东省书香校园、广东省科幻画基地、广东省小学生诗歌节示范学校、广东省巾帼文明示范岗等全国、省、市级荣誉称号。

南澳办事处新大片区 5条道路拟移交建设

本报讯（深圳侨报记者 陈智美 通讯员 勾志新）南澳办事处新大片区5条道路拟移交建设，预计2021年动工。

5条道路均是新大片区重要的市政道路，是新大旅游项目重要的对外连接通道。仙人石路始于坪西路，南至银湾路，全长约570米，总投资估算为5533万元。新海大道南起新东路，北至银滩路，全长约670米，总投资估算为4543万元。新海三路南起新大路，北至规划龙新路，全长255米，项目总投资估算1792万元。龙新路始于仙人石路，南至规划新海大道，全长约1580米，道路红线宽28米，项目投资估算为11648万元。新大路（葵南路—新东路）根据新区城市道路交通规划，将新大路按城市主干道双向四车道标准拓宽改造，涉及长度约3.1千米，道路红线宽25米，设计速度50千米/小时。项目总投资3.47亿元，由新区财政全额投资。

鹏城河综合整治工程完工



鸟瞰鹏城河。深圳侨报通讯员 吴依妮 摄

本报讯（深圳侨报记者 李苑 通讯员 李海龙 彭丹云）近日，由新区建筑工务署负责实施的鹏城河综合整治工程顺利完工，并提前一个月完成竣工验收。

该项目主要是对鹏城河及其支流乌冲河、松山河和细坑仔河进行整治，包括防洪工程、截污工程、园建绿化工程等，治理总长度为2.765公里。

新区建筑工务署在建设的过程中，不断探寻“治理+生活+旅游”最佳模式的体现，以“一河一景”的思路，结合农业基因研究所综合试验基地等沿线景观，和东面大鹏所城呼应，设计打造生态农业区、生态驳岸段、所城文化段、滨海小镇段“三段一区”，在增强河道防洪防汛能力的同时，弘扬所城历史文化，提升水质，增添景色，改善片区人居环境。

该署还充分利用大鹏滨海旅游景观特色，在鹏城河下游段修建了具有亲水平台、巡河步道、景观草坪等占地面积约1.3万平方米的广场，该广场绿化覆盖率达77%。广场贯穿山、城、海的滨水城市生活主线，营造了充满活力的城市滨水空间，使民宿背立面正面化，打造一衣带水、动静相宜、环境宜居的滨海旅游小镇。

大鹏新区多措并举开展消防“大体检” 筑牢节日安全“防火墙”

本报讯（深圳侨报记者 张译文 通讯员 苏颖欣）日前，大鹏新区消防救援大队与多部门联动，开展专项夜查行动，深入商场、电影院、歌舞娱乐、餐厅等场所进行消防安全专项检查，筑牢节日安全“防火墙”。

大鹏新区消防救援大队以社区为单位，办事处、社区网格员、安全员、小型消防站等部门组成联合检查组，重点检查宾馆、酒店、KTV、酒吧、网吧、电影院等场所，围绕打通“生命通道”、电气及电动自行车等消防安全专项，深化“敲门行动”。先后对歌舞年华酒吧、安仕新能源、高峰创建公司等场所消防安全管理情况及防疫工作落实进行了检查，并深入新区商业综合体及其内设的电影院、歌舞娱乐、餐饮场所等夜间营业场所，重点对场所消防安全管理落实、用火用电用气消防安全管理、消防设施运行、“生命通道”畅通以及是否违规采用易燃可燃材料等方面进行实地检查。检查结束后，督

导组要求场所负责人要加强对重点部位的定期检查，严格落实值班巡查和落实人防、物防、技防措施，坚决把消防安全隐患消灭在萌芽状态，确保消防安全。

据统计，此次夜查行动，全区出动检查人员307人（次），检查社会单位222家，发现并整改隐患51处，清理违规充电（停放）电动自行车29辆。

此外，新区消防救援大队组织召开酒吧类场所消防安全约谈提醒会。新区15家酒吧类场所经营单位消防安全负责人、管理人员参加。会上，以近年来发生影响较大娱乐场所火灾案例警示视频为切入点，结合当前消防安全形势及元旦、春节期间酒吧等公共娱乐场所营业特点，对酒吧类公共娱乐场所火灾防控重点、防控要点进行分析，并对参会人员系统的培训，切实提高场所责任人消防安全管理水平和消防安全意识。